



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PROPPG
PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM AMBIENTE, TECNOLOGIA E SOCIEDADE - PPGATS

RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 07/2020

A Comissão de Seleção do Programa de **PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AMBIENTE TECNOLOGIA E SOCIEDADE** - UFERSA, no uso de suas atribuições regimentais, torna público a seguinte modificação do **EDITAL Nº 07/2020** –

Considerando a **solicitação de descredenciamento da docente** Ioná Santos Araújo Holanda, onde se lê:

1. DOS REQUISITOS E VAGAS OFERECIDAS

- 1.1.** São oferecidas **26 (vinte e seis)** vagas para profissionais de nível superior formados(as) em cursos de graduação no país ou no exterior, em qualquer área do conhecimento, distribuídas em duas categorias de candidatos(as):
- a.** **22 (vinte e duas) vagas para ampla concorrência sem vínculo empregatício** ou com afastamento das atividades profissionais para se dedicar ao PPGATS.
 - b.** 04 (quatro) vagas para candidatos(as) com vínculo empregatício externo à UFERSA.

Leia-se:

1. DOS REQUISITOS E VAGAS OFERECIDAS

- 1.1.** São oferecidas **25 (vinte e cinco)** vagas para profissionais de nível superior formados(as) em cursos de graduação no país ou no exterior, em qualquer área do conhecimento, distribuídas em duas categorias de candidatos(as):
- a.** **21 (vinte e uma) vagas para ampla concorrência sem vínculo empregatício** ou com afastamento das atividades profissionais para se dedicar ao PPGATS.
 - b.** 04 (quatro) vagas para candidatos que sejam servidores efetivos da UFERSA.